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Broj: 599/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Omanovid Nedim-predsjednik, 
Filipovid Ivo-dopredsjednik, Islambegovid Kemal-član i Tomid Josip-član, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. IVOŠ DAVOR, predsjednik NK „Iskra“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje 
i klevetanje) i iz člana 81. DP NS/FS BiH (prekršaji vezani za povredu kodeksa ponašanja), počinjenog 
prema sportskom djelatniku i dopredsjedniku Komisije za takmičenje NS FBiH kažnjava se ZABRANOM 
VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, računajudi od 
21.04.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK „Iskra“ Bugojno 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

 
-------------------- 

 
Broj: 598/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MNK „BUBA MARA“ Cazin, zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i 
povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog istupanja na javnoj 
internet društvenoj mreži izjavama neprimjerenog, uvrjedljivog i omalovažavajudeg sadržaja i 
neprimjerenog komentarisanja i iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i neargumentovanih 
tvrdnji vezano za suđenje na drugoj utakmici finala doigravanja za prvaka Prve futsal lige FBiH: FK 
„Konjic“-MNK „Buba Mara“ i rad NS FBiH, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 
(SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 597/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na drugoj 
utakmici finala doigravanja za prvaka Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „KONJIC“, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na drugoj 
utakmici finala doigravanja za prvaka Prve futsal lige FBiH: FK „Konjic“-MNK „Buba Mara“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 596-II/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MNK „SPARTA“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za odredbe Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH i neizvršavanje finansijskih obaveza 
prema službenim licima utakmice 15. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Sparta“-MNK „Buba 
Mara“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 596-I/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FKA „CENTAR“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za odredbe Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH i neizvršavanje finansijskih obaveza prema 
službenim licima utakmice 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-MNK „Neimari“, 
utakmice 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-MNK „Novi Travnik“ i utakmice 14. kola 
Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-FK „Futsal Željezničar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 596/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 17. kola 
Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Mladost“-ŠF „Respekt“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 595/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija), člana 57. DP 
NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) i člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na 
utakmici 22. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 3000 (TRIHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 594-VI/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
OFK „GRADINA“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 21. 
kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-FK „Goražde“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 
Broj: 594-V/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HNK „ORAŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 21. kola m:tel 
Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 594-IV/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 22. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Goražde“-FK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
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Broj: 594-III/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 22. kola m:tel Prve 
lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 594-II/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na 
utakmici 22. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 594-I/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 57. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 21. kola m:tel Prve lige FBiH: FK 
„Igman“-FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 594/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BFK „SIMM BAU“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 21. kola m:tel Prve 
lige FBiH: HNK „Orašje“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
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Broj: 593-II/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HASELJID ALISA, igračica ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 17. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Mladost“-ŠF „Respekt“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
17.04.2022. godine. ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 593-I/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
SMAJID AMAR, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 22. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-OFK „Gradina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 
(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.04.2022. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
 
Broj: 600-III/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BOŠNJAK RATKO, delegat m:tel Prve lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-FK „Bududnost“ 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je imenovani dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 600-II/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
SILID SANEL, sudac „A“ liste m:tel Prve lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-FK „Rudar“ i utakmici 
19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-FK „Bududnost“ kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je imenovani dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 600-I/22 
Sarajevo: 21.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 21.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BUDIMLID IRFAN, delegat m:tel Prve lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-FK „Rudar“ kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je imenovani dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 558/22 
Sarajevo: 14.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MUŠIJA AMAR, službeni predstavnik FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 21. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-NK „Zvijezda“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 10.04.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
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Broj: 558-I/22 
Sarajevo: 14.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
BRČKALID ENES, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 21. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-FK „Goražde“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.04.2022. godine. 
OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 518/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. ŽNK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 64. DP NS/FS BiH (odustajanje od takmičenja) kažnjava 
se VRADANJEM U NAJNIŽI STEPEN TAKMIČENJA i sa 6 (ŠEST) NEGATIVNIH BODOVA za narednu 
takmičarsku sezonu u kojoj de se klub takmičiti. 
 

2. ŽNK „ČELIK“ Zenica se obavezuje da izvrši sve finansijske obaveze prema NS FBiH.   
 

-------------------- 
 

Broj: 517/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KMF „LUX“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i  člana 59. 
DP NS/FS BiH (neredi na stadionu) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: KMF „Lux“-MNK 
„Lukavac“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 516/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“ zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o 
ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži 
izjavama neprimjerenog sadržaja i neprimjerenog komentarisanja i iznošenja neosnovanih i 
neargumentovanih tvrdnji vezano za suđenje na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK 
„Igman“ i objavljivanja video zapisa sa navedene utakmice, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 515-I/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
OFK „GRADINA“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: 
OFK „Gradina“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

Broj: 515-II/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) 
na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 515-III/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 14. kola 
Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Željezničar 2011“-ŽNK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 515-IV/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „BROTNJO“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 14. kola Prve ženske 
lige FBiH: FK „Sloboda“-ŽNK „Brotnjo“, kažnjava se OPOMENOM.  
 

-------------------- 
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Broj: 514-I/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „MLADOST“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 18. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-FK „Radnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 514-II/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 18. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
Broj: 513-I/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ADANALID SAMIR, glavni trener OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 20. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-OFK „Gradina“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 03.04.2022. godine. OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH 
broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 513-II/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ĐERZID ALMEDIN, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 20. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-HNK „Orašje“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
03.04.2022. godine. FK „Bududnost“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 513-III/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MEMOVID SELMA, pomodni trener FK „Sarajevo“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-FK „Sarajevo“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 04.04.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 513-IV/22 
Sarajevo: 07.04.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 07.04.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NEZID ANESA, igračica FK „Sarajevo“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 15. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-FK „Sarajevo“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 04.04.2022. godine. FK 
„Sarajevo“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


